













MAINE la Cinematografele ROXY si CAPITOL - MATA-HARI - Greta Garbo - Ramon Novarro

Problemele externe Intre Anglia si Rusia

Anglia a denunțat tratatul comer- dal ce-l avea cu Rusia. Judecând după aparențe și caracterul forma- pus al lucrurilor, această denunțare nu poate fi socotită ca un act de război...

TRIANON

ULTIMELE ZILE FORMIDABILUL SUCCES UN CANTEC... O FAȚĂ... UN ȘARUT... cu GUSTAV FROELICH, MARTHA EGGERTH

IN PROGRAMUL VIITOR INDRAZNEȚUL - DRAUFGAENGER - cu HANS ALBERS MARTHA EGGERTH GERDA MAURUS

Un mare discurs al d-lui Mussolini

Cum înțelege fascismul rezolvirea problemelor la ordinea zilei ROMA 24 (Radior). - Am tele- grafat ieri un rezumat al discursului...

Capitala

Indrăznețea spargere în strada Buzești SAU FURAT BIJUTERII DE MARE VALOARE ȘI SUMA DE 100 MII LEI

O indrăzneță spargere a fost săvârșită ieri noapte la locuința co- mercialului Goldman, din strada Buzești 59...

ITALLIA URMAREȘTE PACEA

„O conferință care interesează in- tr-adevăr pe toți oamenii lumii civili- zate este desigur conferința de za- rmarți. Unii au crezut că propu- niile noastre practice și concrete...

TELURILE FASCISMULUI

„In ce privește politica internă, știți cu toții că partidul s-a redex- chis ușor. Mi se spune că cererile de înscriere ating numai la Turin ci- fra imponentă de 20.000. Dar acest...

Accident de autobuz

Autobuzul nr. 15.498, depe linia 15, condus de șoferul Constantin Io- nescu zis Titi, trecea cu mare vite- za pe calea Dudaști îndreptându-se...

Alte accidente de auto- mobil

Tânărul Paul Marinescu, de 21 ani, student în anul II la Academia de Inalte Studii Comerciale, dem- dicit în str. Romană 85, pe când...

Au reapărut hoții de au- tomobile

D. sub-lococtent aviator Teodor Kovenka, domiciliat în str. Petre Maior 10, a reclamat poliției că ieri...

Crima unui pungaș de buzunare

Cunoscutul pungaș de buzunare Nicu Dumitrescu s-a lizilit pe când se afla ieri noapte în cărucia lui...

Accidentul unui moto- ciclist

Motociclistul Mitică Maria, din șoseaua Măgurele 124, trecea cu mo- tocicleta pe șoseaua Kiseleff, în p- roprie de piața Victoriei, moto- ciclistul ajungând din urmă o trăsură...

Agresiunea din strada Voinescu

Derbedei Ilie Brănișteanu și fră- țele său vitreg Sandu Oanca, domi- ciliați în str. Bacului 66, putau o ură înverșunată lui Floarea Serban...

A căzut în pivniță

Căruțașul Grigore Berceanu, de 38 ani, domiciliat în satul Progresul (Ilfov) voind să scoată un balot din- tr-un magazin de pe strada Șepcați, a căzut în pivnița prin ușa deschisă...

Lovită de tramvai

Fata Marla Stan Nicolae Con- stantin, de 17 ani, servitoare în ca- tere Șerban Vodă 235, a fost lovită de un tramvai prin dreptul cimitirului Bellu și rănită la cap. Ea a fost pan- sată la Salvare și dusă apoi la spi- taul Brâncovenesc.

Fiul unui ministru argentinian, răpit

RIO DE JANEIRO 24 (Radior). - Cinci bandiți au răpit azi diminea- ta pe fiul ministrului de Finanțe și Argentiner.

Denuțarea acordului comercial

LONDRA, 24 (Radior). - Sir John Simon, ministrul Afacerilor Străine, a re- mis însărcinătorului de afă- cieri la Londra o notă prin care îi comunică denun- țarea acordului comercial...

Alt vapor grecesc eşuat în Bosfor

Centru a se despotmoli a aruncat jumătate de încăr- cământ în mare

CONSTANȚA 23 - Din Istamb- ul se anunță că vaporul Panor- dinc, proprietate unui armator grec, inscriș într-un port englezesc, a eşuat în Bosfor. Vaporul a fost...

O victorie a trupeor paraguayene

BUENOS-AIRES, 24. (Ra- dior). - Se anunță din As- mption că trupele para- guayene au învins în pâr- tida din Regiunea Arce, pentru regimente bolivie- ne, cucurind fortăreața...

Ziarele cehe și vizita lui G. S. i în Maramureș

PRAGA 24 (Radior). - Cu pri- mii vizitei ce a făcut școlilor din regiunea Maramureșului, d. D. G. S. i, ministrul Instrucțiunii, a trecut în ziua de 18 Octombrie...

Gravă nenorocire la o nuntă

CAIRO, 24 (Radior). - În localitatea Girga din Egiptul Superior, s'a cele- brat azi o nuntă. În timpul ceremoniei, un tânăr, în care se găseau invitații și tinerii...

O cont rînjă feroviară româno-polonă

VARSOVIA, 24. (Radior). - De la 26-29 Octombrie se va tine la Solia o conferință a Uniunii Teroviare polono-româno-bulgare, pen- tru a aproba tariful direct între aceste țări și a determina da- ta intrării lui în vigoare.

D. Simon despre conferința marilor puteri

LONDRA, 24. (Radior). - Sir John Simon, în ședința de azi a Camerei Comunelor, a trebuit să răspundă la două întrebări prin care se cereau precizări asupra proiectului conferinței celor patru puteri.

Minisul Externelor a declarat pur și simplu că până acum nu s'a putut ajunge la nici un acord cu privire la sediul conferinței.

D. Simon a adăugat însă că guver- nul britanic nu înțelege să piardă din vedere această chestiune.



D. MUSSOLINI

CONTRA DEPRECIERII MONEDEI

„Turinul s'a comportat admirabil în opera de asistență, Ideia limitată a filantropiei a fost părășită, pentru a se ajunge la idela mai vastă și mai profundă a asistenței. Trebuie să mai facem câțiva pași dincolo de asistență, pentru a ajun- ge la deplina realizare a solidarității naționale. Suntem dușmani al sistemului subsidiilor. Ele nu rezolvă nimic. Deasemenea suntem adversari al măsurilor pieșice și al oricărei sugestivități susceptibile de a atinge valoarea monedei naș- tre, pe care o consider ca drogă intangibilă al nașunii. Acolo unde valoarea monedei a fost redusă, starea poporului nu s'a îmbunătă- țit niciodată, mai ales dacă e ade- văr că astăzi chiar, în timp ce uol suntem întrunți aci, dia mai...

Cum sunt tratați contribuabilii

Diferite administrații particulare au reclamat ministerului de finanțe că personalul din serviciile lor, in- tîmpină mari dificultăți din partea agențiilor de percepție, cari refuză să dea toate indicațiunile necesare pe chitanțele ce emit și pe de altă parte că se eliberează recipise de către unele percepții, în care nu se pune nici data, nici timpul pentru care se plătește. Contribu- biții care pretind aceste date, după ce sunt ținuți ore întregi, fără nici un rezultat, sunt bruscați și apoi...

INFORMAȚIUNI

In vederea menținerii unității în partidul național-țărănesc d. I. Mi- hălache, ministrul de interne, a av- ut ieri dimineață o lungă întreve- dere cu d. Virgil Potârca și V. Ra- dulescu-Mehedinți, discutând mo- dilitățile de împăcare cu d. Grigore Iunian și amicii săi.

Au sosit Blănurii MODERNE

La HE. NRICH PRAGER Strada Carol No. 22 Preșurile INCOMPARABIL eține.

La 3 Noembrie va apare OPINIA PUBLICA, revista politică independen- tentă.

O punere la punct

Societatea S. A. R. M. (Societate Anonimă a Drumurilor Moderne), are onoarea a aduce la cunoștința conducătorilor de vehicule de pe șoseaua națională No. 1 Cluj-Ova- dea Mare că secțiunea de încărți ce i-a fost încredințată de Guver- nul Român nu înceapă decât din satul Fioarești.

Ministerul de instrucție a dat o circulară prin care subvevizorii școlari delegați cu administrațialiul detului, vor avea în seamă și se- cretariatul comitetelor școlare ju- detene.

Ministerul de instrucție a dat o circulară prin care subvevizorii școlari delegați cu administrațialiul detului, vor avea în seamă și se- cretariatul comitetelor școlare ju- detene.

